
Teil-Q Multifix Black Edition Modellst?nder

Art.Nr.: H20210250

Die Ma?e vom MultiFix Modellst?nder sind ca. 60 x 40 x 18 cm (LxBxH) 
ohne Halteelemente. Die Haltearme k?nnen gedreht werden, sodass fast 
die volle Auflage genutzt werden kann. Wenn die Haltearme senkrecht 
stehen, ergibt sich ein lichtes Ma? von ca. 34 cm.

Bei der Konstruktion des MultiFix sind alle Erfahrungen aus den bisherigen 
Produkten eingeflossen. Das Ziel war einen Modellst?nder f?r die Werkbank 
zu entwickeln, der universell auf jede erdenkliche Rumpfform angepasst 
werden kann und eine m?glichst einfache Zug?nglichkeit zum Modell 
erlaubt
Um dies zu erreichen wurden folgende Funktionen implementiert:
-    einzelne Seitenteile h?henverstellbar (7cm)
-    Seitenteile und F??e frei in der L?nge positionierbar
-    kompletter Auflagebereich kippbar (? 29 ?)
-    drehbare Auflage f?r unterschiedliche Rumpfformen
-    verdrehgesicherte Haltearme
-    Magnethalter f?r magnetische Kleinteile

Die Langl?cher in den Seitenteilen sind zum Befestigen der einzelnen 
Halteelemente. Die anpassbare Auflage kann gedreht werden und hat je 
Seite eine unterschiedliche Form, um das Modell sicher zu lagern. Die 
Halter k?nnen auch als Fixierung verwendet werden. Die Haltearme werden 
ebenso in einer Nut befestigt und sind verdrehgesichert. Das erm?glicht 
einen sicheren Halt bei Arbeiten am Modell, wenn zum Beispiel der MultiFix 
geschwenkt wird oder beim Transport im Auto.

Bei der Black Edition ist das Holz zus?tzlich mit einer 220 g/m? dicken 
Phenolharzbeschichtung versehen, die den Modellst?nder besonders 
widerstandsf?hig macht.

Der Kippmechanismus funktioniert mit 4 Kugellagern und 4 
Fl?gelschrauben, welche die Kippbewegung fixieren k?nnen. So kann das 
Modell zu jeder Zeit so positioniert werden, dass man eine m?glichst gute 
Zug?nglichkeit zum Modell hat.

Die Holzteile sind CNC gefr?st aus hochwertigen und stabilen 15 mm 



Birkenmultiplex.
Die Holzteile werden mit 3 mm selbstklebenden festem Gummi an den 
Auflagestellen beklebt, damit das Modell sicher gehalten und nicht 
besch?digt wird.

In diesem Angebot handelt es sich um einen Bausatz mit folgenden 
Bestandteilen:
Technische Daten
- Ma?e ca. 60 x 40 x 17 cm ohne Ohren (LxBxH)
- lichtes Ma? zwischen den Haltest?ben maximal ca. 34 cm
- H?henverstellung ca. 7 cm
- um ? 29 ? kippbar

Lieferumfang
CNC gefr?ste Teile (ungeschliffen und zusammenh?ngend)
8 x Fl?gelschraube
4 m Gummiauflage
8 x Gewindeeins?tze mit Innensechskant zur einfachen Montage
16 x M6 Scheibe klein
4 x Kugellager 626 ZZ
1 x Teil-Q Schild
1 x Winkelschl?ssel 4 mm
1 x Magnet 10 x 2
2 x Magnet 6 x 3
4 x Gummif??e selbstklebend
18 x M6 x 25 Flanschkopfschraube
4 x M6 x 25 Zylinderschraube
16 x M6 Vierkantmutter
8 x 6 x 20 mm Holzd?bel
2 x Abdeckkappe f?r Aluminiumprofil
6 x Nutenstein gefedert
1 x 580 mm Aluprofil
1 x illustrierte Bauanleitung



PREIS:

124,99 EUR
exkl. MwSt. zzgl. Versandkosten

https://www.bay-tec.de/bay-tec-shop20/popup_content.php?coID=100

